Курс анатомии лица. 

Будапешт, Венгрия. 2015 г.

Осенью 2015 г в будапештском университете Земмельвайса прошел курс анатомии лица со вскрытием и посвященный российским коллегам, специалистам в области эстетической медицины. 

Кроме анатомической диссекции на неконсервированном анатомическом материале, большая часть курса была отведена на инъекционные методики с использованием филлеров и ботулинического токсина. 

Кураторами, а также координаторами и организаторами мероприятия были доктор Андреа Алессандрини и доктор Эцио Коста – специалисты в сфере эстетической медицины; доктор Диего Сальви – референт Университета Земмельвайса в вопросах курсов анатомической диссекции и доктор Альдо Дзупи челюстно-лицевой хирург. 

Курс состоял из теоретической части и практической, на неконсервированном анатомическом материале: именно эта особенность придала уникальности мероприятию.  В ходе практической части участникам была предоставлена возможность, под руководством тренеров-специалистов, произвести вскрытие с определением анатомических структур лица и шеи. Благодаря курсу, участники приобрели полноценные теоретические и практические знания и навыки диссекционных и инъекционных хирургических методов с рекомендациями по современным терапевтическим подходам и с практическими показами, необходимыми для безопасного и профессионального проведения инъекций современными методами в области лица и шеи. 
Теоретическая часть началась в библиотеке Университета с введением в диссекционную анатомию и включала в себя: 
-анатомию и разметку мимических мышц лица, 
- анализ зон, подлежащих процедуре: виски, лоб, бровь, слезная борозда, зона между глаз, малярная и скуловая области, щека, нос, губы, подбородок, контур подбородка, шея. 
Большое внимание было уделено исследованию старения лица и зонам «особого внимания», которые необходимо знать и учитывать при проведении инъекционных процедур с использованием филлера. 
Практическая часть, проводилась в аудитории Патологической анатомии и затронула темы: 
- маркировки лица, 
- анализа жировых пакетов и их роли в старении лица; 
- анализа и расположения нервов, кровеносных сосудов и всех структур, требующих внимания; 
- анатомическая схема эстетических единиц, а также опасных зон лица и зон, требующих особого внимания; 
- инъекционных терапевтических стратегий (филлер и ботулиновый токсин) в верхней, средней и нижней трети лица; 
- введения окрашеного филлера с использованием иглы и канюли, для того чтобы в ходе диссекции определить и проверить правильность проведения процедуры на различных поверхностных и глубоких анатомических уровнях; 
- разметки мимических мышц и точек введения при работе с ботулиновым токсином. 
Опыт работы с нашими российскими коллегами предоставил нам возможность углубить знания, обменяться опытос и навыками с целью профессионального развития, направленного на улучшение и повышение качества результатов безопасных процедур. Мы считаем, что данный курс должен быть включен в программу обучения каждого врача, специализирующегося в эстетической медицине, и, желающего максимально контролировать свои терапевтические действия, гарантируя пациенту максимально оптимальные результаты. 
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Два интесивных дня профессионального развития закончились церимонией вручения дипломов. 
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